Контрольная работа по теме: «Числовые равенства и неравенства»
1 Вариант.

1. За 3 тетрадки в клетку и 6 таких же тетрадей в линейку заплатили 54 рубля. Сколько стоит одна тетрадь?
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Реши удобным способом.
26 + 15 + 24 – 4 * 3 * 3 = _______________________________________
54 : 6 + 21 + 15 + 9 = ___________________________________________
81 : 9 + 7 * 2 * 2 = _____________________________________________
256 – 8 – 0 * 7 * 5 * 2 = _________________________________________

3. Сравни.
 12 : 3 + 3___12 : (3 + 3)                7 – 0 *5 ___ (7 – 0) * 5

4. Выполни вычисления.
700 – 546 =                               438 + 356 =
831 – 345 =                               247 + 594 =

5. Заполни пропуски
6 дм 6см = _____см;     5 кг 005гр = ______гр;      5 км  547 м = _____м.

6. Начерти прямоугольник, ширина которого 3 см, а длина в 3 раза длиннее. Найди периметр этого прямоугольника.
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________







Контрольная работа по теме: «Числовые равенства и неравенства»
2 Вариант.

1. В бидоне  16 л молока, а в ведре 14 л. Всё молоко разлили по банкам, по 5 литров в каждую. Сколько банок потребовалось?
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Реши удобным способом.
46 + 25 + 14 – 8 * 3 * 3 = _______________________________________
32 : 4 + 4 * 2 * 2 = ____________________________________________
42: 6 + 41 + 17 + 9 = ___________________________________________
358 – 9 – 9 * 0 * 3 * 8 = _________________________________________

3. Сравни.
18 : 3 +3 ___ 18 : (3 + 3)                     11 – 6 * 0 ___ (11 – 6) * 0

4. Выполни вычисления.
 600 – 276 =                                     576 + 215 =
571 – 225 =                                      387 + 456 =

5. Заполни пропуски.
3 дм 3 см = _____см;      3 кг 003 гр = _____гр;    2 км 402 м = _____м.

6. Начерти прямоугольник, длина которого 7 см, а ширина на 3см короче. Найди периметр этого прямоугольника.
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

